

Россия ★ Труд ★

★ Народовластие ★ Социализм

★ Газета выходит с 17 апреля 1917 года

Донская ИСКРА



ИСКРА

26 февраля – 11 марта 2025 г.

№ 4

(21991) цена свободная



КПРФ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ РЕДАКЦИЯ e-mail: dobro1917@mail.ru тел. (863) 200-99-42

★ САЙТ www.kprf-don.ru

★ ОК КПРФ e-mail: kprf.rostov@mail.ru тел./факс: (863) 200-99-41

16+

★ «1902 год: громадная ростовская стачка... превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата ... само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставил себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

В.И.ЛЕНИН. Первые уроки. (ПСС, т.9, стр.251)

С ПРАЗДНИКОМ, НАШИ ДОРОГИЕ, ЛЮБИМЫЕ, СМЕЛЫЕ И ОТВАЖНЫЕ ПОДРУГИ!



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ ВТОРОГО ЭТАПА LV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОО КПРФ



ной комиссии РОО КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Ростовской-на-Дону городской Думе Ю.С. Нерсесян; секретарь Ростовского ОК КПРФ И.М. Куцаева, И.Н. Нестеренко, Д.В. Животов.

В работе конференции также приняли участие: делегация коммунистов ДНР во главе с первым секретарем комитета Донецкого регионального (республиканского) отделения КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Народном Совете Донецкой Народной Республики Б.А. Литвиновым, а также делегация коммунистов ЛНР во главе с первым секретарем комитета Луганского регионального (республиканского) отделения КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Народном Совете Луганской Народной Республики И.Г. Гумеником.

В повестке дня конференции было 4 вопроса: 1. Отчет о работе комитета РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» за период с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года. Докладчик – Бессонов Е.И., первый секретарь комитета Ростовского областного отделения КПРФ.

2. Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» за период с 01 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года. Докладчик – Нестеренко Ю.С., председатель КРК Ростовского областного отделения КПРФ.

3. Выборы делегатов на XIX Съезд политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Продолжение на стр. 3

5 МАРТА – 72 ГОДА СО ДНЯ СМЕРТИ ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

В далёкий первомайский день 1952 года на Красной площади проходил парад. Товарищи Сталина любили и уважали граждане страны Советов. Первоклассница Вера Кондакова должна была вручить советскому вождю цветы. Она поцеловала и обняла Иосифа Виссарионовича в обход протокола. Что с ней стало потом, и как сложилась её судьба?



КАК ВЕРУ КОНДАКОВУ ВЫБРАЛИ

Весной 1952 года вся советская, а также зарубежная пресса напечатала фотографии, на которых маленькая девочка во время демонстрации в честь 1 Мая вручает букет товарищу Сталину. Этую девочку звали Вера Кондакова. Она была обычной советской первоклассницей. Мама Веры была домохозяйкой, а папа трудился рядовым служащим в Министерстве лесной промышленности.

Верочка была воспитанницей городского Дома пионеров. Там она посещала сразу несколько кружков. Дети, которые там занимались, очень часто выступали на разнообразных государственных мероприятиях и перед

высокими партийными чиновниками. Также они приветствовали песнями и плясками зарубежных гостей, посещавших Страну Советов.

Сама Вера Петровна позже рассказывала, что кружки были под опекой партийной организации. В Дом пионеров часто приходили разные комиссии и контролировали работу сотрудников, интересовались, сколько детей посещают кружки. Во время очередной проверки чиновники, входившие в состав комиссии, стали расспрашивать детей, какого зовут, гдечатся, кто родители. Через некоторое время Верочку пригласили на фотосессию. Вместе с ней снимался мальчик по имени Юра.

Спустя пару дней, в кварти-

ре Кондаковых раздался звонок – Вере приглашали присутствовать на репетиции парада в честь 1 Мая. Мама привела девочку, и Вера вместе с Юрий отрепетировали вручение букета. Ребятам сообщили, что им выпала честь – от имени всех советских детей вручить Иосифу Виссарионовичу цветы.

СУДЬБОНОСНЫЙ ДЕНЬ

1 мая в семье Кондаковых царила ужасная суматоха. Мария Семёновна ещё с вечера погладила для дочери белоснежную блузку и красивый сарафан. Нужно было сделать причёску и завязать банты. Тут возникла проблема – волосы у Верочки были редкие, и бантики не желали на них держаться. Кроме того, у мамы от волнения никак не получалось заплести Верочеку косичку и повязать банты.

Когда Кондаковы прибыли на главную площадь страны, то оказалось, что мальчик Юра не участвует в церемонии. Причина его отсутствия неизвестна. Ходили слухи, что его мама не удержалась и разболтала всем своим родственникам, знакомым и соседям о том, какая честь выпала её сыну. Это, возможно, не понравилось ответственным товарищам.

Кондакова ощущала такой прилив счастья, что обернулась к Сталину, обняла и поцеловала его в порыве эмоций. Вождь народов тепло улыбнулся, а Булганин и Маленков начали спрашивать, в каком классе она учится, сколько ей лет. Они поговорили несколько минут, потом Сталин снял девочку со стула и пожелал учиться только на «отлично».

Военный подошёл, взял девочку за руку и отвёл в Мавзолей.

Продолжение на стр. 3

Девочку тщательно проинструктировали. Сказали, что и как нужно делать, и предупредили, чтобы она не задерживалась на трибуне. В итоге Вера так размножалась, что шла по площади не так, как учил хореограф. Он потратил ученицу за то, что шла, как сапожник, не тянула носок.

Кондакова ничего не видела из-за огромного букета, она очень боялась, что упадёт и уронит свою драгоценную ношу. Верочка с трудом удерживала огромный букет. Иосифа Виссарионовича она узнала сразу. Она быстро подошла к нему и пропищала свою ответственную речь. Присутствующие на трибуне заметно оживились. Маленькая девочка умилила всех своей непосредственностью и искренностью. Для неё прнесли стул, и, стоя на нём, она гордо обозревала Красную площадь и демонстрантов. Она тогда почувствовала себя самым счастливым ребёнком в мире. Люди шли мимо Мавзолея, Вера даже могла рассмотреть их лица, они радостно улыбались ей и махали руками.

Кондакова ощущала такой прилив счастья, что обернулась к Сталину, обняла и поцеловала его в порыве эмоций. Вождь народов тепло улыбнулся, а Булганин и Маленков начали спрашивать, в каком классе она учится, сколько ей лет. Они поговорили несколько минут, потом Сталин снял девочку со стула и пожелал учиться только на «отлично».

Военный подошёл, взял девочку за руку и отвёл в Мавзолей.

НА ЗЕМЛЕ, НА ВОДЕ И В ВОЗДУХЕ

Самыми «женскими» специальностями в годы войны стали медицина и противовоздушная оборона. Однако нельзя сказать, что в других войсках и на других должностях женщин не было. Очень много их служило в частях связи (41 886 человек) и в авиации (40 209). В частях местной противовоздушной обороны НКВД, отвечавшей

Продолжение на стр. 2, 3, 4

СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ!

23 февраля в Ростове-на-Дону на площади Ленина у памятника вождю состоялся митинг, организованный ростовскими коммунистами в честь 107-й годовщины создания Советской Армии и Военно-Морского Флота и в поддержку СВО. Ростовчане поздравляли друг друга, делились воспоминаниями о военной службе, обсуждали ситуацию в современной армии и состояние предприятий оборонного комплекса, которые всегда славились донской столицей.

Вели митинг секретари Ростовского-на-Дону горкома КПРФ Ирина Кислицына и Дмитрий Животов.

В своем выступлении член президиума ЦКРК Компартии, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ, депутат Госдумы Евгений Бессонов отметил, что мощь армии – залог безопасности государства. Она должна базироваться на сильной экономике, эффективной системе социальной защиты населения и стабильности политического поля. Но капиталистическая власть России ведет политику в интересах олигархии, которая бьет рекорды по скорости обогащения. Растет раскол общества, увеличивается пропаст между богатыми и обретенными большинством народа. Три года идет специальное военная операция. За эти годы мы отправили тонны гуманитарного груза, сплели километры маскетов с одной целью – чтобы нашим солдатам было легче сражаться с неофагистами. А в это время олигархи в России увеличили свои состояния на 35 млрд. долларов.

Само по себе улучшение в обществе не происходит, только активные действия и организация людей могут изменить ситуацию, – подчеркнул Е.И. Бессонов. – КПРФ предлагает обсудить животрепещущие вопросы в Народном референдуме, в котором каждый может принять участие.

Выступивший на митинге член ЦК КПРФ, депутат областного парламента, генерал-лейтенант в отставке Григорий Фоменко, напомнил слова И.В. Сталина о том, что «ни одна армия в мире не может победить без устойчивого тыла. Тыл для фронта – первое дело, ибо он, и только он, питает фронт не только всеми видами довольствия, но и людьми – бойцами, настроениями и идеями». Крепкий тыл армии может быть обеспечен только в результате качественных улучшений во внутренней политике страны, в экономической, социальной, духовной сферах. Страна готова защищаться там, где существуют справедливые законы и народ организован.

Г.П. Фоменко напомнил собравшимся о разработанной КПРФ «Программе Победы». После чего на площади были вручены награды волонтерам.

С праздничной датой поздравили участников акции первый секретарь Первомайского РК КПРФ Инна Черногорова и секретарь Ростовского-на-Дону ГК КПРФ, первый секретарь Ворошиловского РК КПРФ, депутат Ростовского-на-Дону городской Думы Наталья Оськина.

Митингующие приняли резолюцию, в которой потребовали принять в качестве государственной «Программу Победы» КПРФ, отметив, что на смену разрушительной игре в капитализм, нещадно грабящим страну и граждан олигархам должна прийти справедливая и эффективная система развития в интересах большинства... «Мы призываем всех, кому дороги мир, социализм и дружба народа сплотиться вокруг немеркнущих идей справедливости, равенства и братства, вокруг Красного Знамени Победы!».

По сообщениям пресс-службы Ростовского-на-Дону ГК КПРФ

E-mail: dobro1917@mail.ruwww.kprf-don.ru

ЖЕНЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ

Продолжение. Начало на стр. 1 за прикрытие с воздуха объектов вне зоны боевых действий, насчитывалось еще больше девушек – более 70 тысяч! Много было девушки-поваров (28 500), немалое их число – 29 259 – занимали разные должности в военных учреждениях и армейских руководящих структурах, будучи машинистками, переводчицами и так далее. Служили женщины на флоте, в том числе в морской пехоте, существовали целые женские авиационные соединения, среди снайперов девушки тоже составляли существенную часть. Наконец, известны женщины-танкисты, а такого массового участия женщин в партизанском движении, как в годы Великой Отечественной, история не знает вообще.



Девушки-военнослужащие 2-й гвардейской Таманской дивизии: медработники, связистки, телефонистки. Снимок сделан в двадцатых числах мая 1945 года в Кенигсберге.

ТАНКИСТЫ: МАРИЯ ОКТЯБРЬСКАЯ

В танковых частях женщины если и встречались, то, как правило, не в боевых подразделениях. И все же бывали исключения. Самым известным стала Мария Октябрьская – Герой Советского Союза, механик-водитель танка Т-34 с собственным именем «Боевая подруга». На фронт она попала после того, как написала письмо на имя Сталина с просьбой разрешить ей воевать, чтобы отомстить за смерть мужа и «за смерть всех советских людей, замученных фашистскими варварами». На войну Мария Октябрьская просилась не просто так, а передав все свои сбережения – 50 000 рублей – на строительство танка, в котором просила дать ей место механика-водителя. Фронтовая служба гвардии сержанта Марии Октябрьской была недолгой. В январе 1944 года, выйдя из танка, чтобы устранить повреждение, она была тяжело ранена и в марте скончалась в госпитале. 2 августа того же года ей посмертно присвоили звание Героя Советского Союза.



Механик-водитель гвардии сержант Мария Октябрьская с членами экипажа танка «Боевая подруга».

МОРСКИЕ ПЕХОТИНЦЫ: ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВА

Трудно представить себе менее подходящее для женщины место службы, чем флот – с его предубеждением по поводу «юбки на борту». Тем не менее, в годы войны бок о бок с моряками-мужчинами служили и воевали более 20 000 женщин. Встречались они и в морской пехоте.



Санинструктор 369-го отдельного батальона морской пехоты Екатерина Михайлова в районе Керчи, 1944 год

Одной из самых известных стала Герой Советского Союза, главный старшина Екатерина Михайлова, уже после войны сменившая фамилию на Демина. Прибавив себе три года, 15-летняя Катя Михайлова добилась отправки на фронт. Попав после ранения в госпиталь в Баку, она еще раз проявила железный характер и настояла на том, чтобы военный комиссар направил ее служить на флот. Продолжив год на военно-санитарном судне, Екатерина добилась перевода в морскую пехоту. Став санинструктором 369-го отдельного батальона морской пехоты, она довоевала до самой Победы, встретив ее в Вене, где морпехи

ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ: У РОССИИ НЕТ ПРАВА НА ОШИБКУ!
*** МЫ ВСТУПИЛИ В ПЕРЕГОВОРЫ СО СТРАНОЙ, КОТОРАЯ ОБЪЯВИЛА НАМ ВОЙНУ. С НАТО, КОТОРОЕ ВЕДЕТ ЭТУ ВОЙНУ УЖЕ ТРИ ГОДА. И ВПЕРЕДИ НАС ЖДЕТ ОЧЕНЬ СЛОЖНЫЙ ДИАЛОГ, КОТОРЫЙ ПОТРЕБУЕТ УСИЛИЙ ВСЕХ ПАРТИЙ, ФРАКЦИЙ, ДВИЖЕНИЙ И НАШЕГО НАУЧНО-ИНДУСТРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА... И У НАС ЕСТЬ УНИКАЛЬНАЯ ВЕКОВАЯ ИСТОРИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТАКИХ ПЕРЕГОВОРОВ.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 55-Й ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ (ВТОРОЙ ЭТАП) РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ

Заслушав и обсудив доклады первого секретаря комитета Ростовского областного отделения КПРФ Е.И. Бессонова «Отчет Ростовского областного комитета КПРФ за период работы с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года» и председателя контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ Ю.С. Нерсесяна «Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии Ростовской областной отделения КПРФ за период работы с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года», конференция отмечает, что второй этап конференции проходит в условиях дальнейшего обострения международной ситуации, связанной, в первую очередь, с приходом к власти в доминирующей в капиталистическом мире стране президента Трампа, с первыми же шагами продемонстрировавшего агрессивную политику в интересах американского олигархата, политику, направленную на слом устоявшегося после Второй мировой войны миропорядка. Деятельность новой американской администрации демонстрирует готовность к диктату по отношению практически ко всем странам, в том числе и к нашей стране.

Как было отмечено Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым на Всероссийском открытом партийном собрании 31 января т.г., «в докладах на завершившемся накануне Давосском форуме были сделаны выводы, что все проблемы (в мире) только обострились. Почти 60% руководителей не видят в этом году улучшения, а, скорее, ухудшения. Темпы развития будут замедляться, инфляция нарастает. И мы все это видим и у нас в стране после того, как вместо поддержки нашего уникального курса справедливости, дружбы и братства, курса эффективной работы и классного образования, нам открыты ельцинской эпохи опять навязывают курс, который ставит подножку всем ведущим отраслям».

КПРФ разработана «Программа Победы», 21 отраслевая программа, 12 федеральных законов, позволяющих уверенно ответить на вызовы противников, решить назревшие проблемы страны.

Как отмечается в постановлении Президиума ЦК КПРФ Пр. № 149/01 от 28 января 2025 года «О подготовке и проведении Народного референдума КПРФ», партия берёт на себя обязательство предоставить людям возможность выразить своё мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь, на завтрашний день нашего Отечества, путём организации Народного референдума. Народная поддержка, выраженная на референдуме, придаст больший вес и подтвердит необходимость закрепления в законах инициативы КПРФ по выводу страны из кризиса.

Организация и проведение Народного референдума становится центральной задачей в деятельности всех партийных комитетов, каждого члена партии.

Мероприятия по проведению Народного референдума должны сочетаться с отмечаемыми в 2025 году знаковыми юбилейными датами – 155-летием со дня рождения В.И. Ленина, 80-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 120-летием Первой Русской революции, предстоящей летом и осенью 2025 года избирательной кампанией по выборам губернатора Ростовской области и депутатов 8 городских Дум.

Стоящие перед Ростовским областным отделением задачи требуют выхода партийной работы на качественно новый идеино-политический и организационный уровень.

За прошедшие с первого этапа конференций восемь с половиной месяцев Ростовским областным отделением продолжалась активная работа по оказанию гуманитарной помощи в зоне СВО и Курской области.

В сентябре 2024 года Ростовским областным отделением КПРФ и сочувствующими гражданами был сформирован и отправлен в Курскую область 129 федеральный конвой для гражданско-населения, включавший в том числе машину с 5 тоннами питьевой воды, разлитой в ёмкости по 5 литров, 10 тонн продовольствия, 2 тонны замороженных продуктов, одеяла, подушки, 20 маскетов, тактические рюкзаки, медикаменты и медицинские принадлежности, шанцевый инструмент и строительные материалы.

За январь 2025 года отправлено в новые территории и воинские подразделения в зоне проведения СВО 300 кг продовольствия, 10 матрацев, подушек и одеял, 13 печек-буржуек, 10 тонн воды, генера-

тор, 50 маскировочных сетей, 20 спальных мешков и 6 коробок детских игрушек разных видов. А в зону проведения СВО Курской области 18 маскетов, по 10 маск-халатов и накидок почно, 2 квадрокоптера, 3 печки-буржуек, 200 кг продовольствия, 20 кг пороха, 30 кг дроби, 10 литров оружейного масла, по 4 штуки лопат, пил и молотов, 10 тонн питьевой воды.

За отчетный период проведено 4 пленума областного комитета, на которых рассматривались как нормативные вопросы, так и вопросы текущей работы – о задачах коммунистов Ростовского областного отделения по выполнению решений Х (октябрьского) 2024 года пленума ЦК КПРФ и об итогах работы Ростовского областного отделения КПРФ в 2024 году и задачах на 2025 год.

Также за отчетный период было проведено 12 заседаний бюро обкома, рассматривавших вопросы текущей партийной работы.

Активно действовала в области депутатская вертикаль. На регулярной основе проводится приём избирателей депутатами всех уровней, начиная от местных советов городов и районов и заканчивая депутатами Законодательного собрания области и Государственной думы. Депутаты ставились и решались насущные вопросы, волнующие жителей Ростовской области.

Большую лепту внесла партийная организация в отстранение от должностей губернатора Ростовской области и главы администрации Ростова-на-Дону, нанесших ущерб Ростовской области и негативно воспринимаемых её жителями.

За восемь месяцев июня 2024 – январь 2025 года в члены КПРФ в Ростовском областном отделении вступили 95 человек, что, конечно же, недостаточно.

При этом по данным статистических отчётов за 2024 год численность областного отделения сократилась на 89 человек.

Регулярно продолжает выходить четырехплощадочный форматом А2 с периодичностью один выход в две недели (26 номеров в год) газета Ростовского областного отделения КПРФ «Донская искра». Разовый тираж за прошедшие восемь месяцев увеличился на 20 экземпляров и составляет 10259 экземпляров.

Активно распространялся специальный выпуск газеты «Красной строкой», в том числе с прогнозом отставки губернатора В.Ю. Голубева.

Несмотря на принятые решения в целях повышения идеологической подготовки расширения подписки на партийную печать не удается выйти на увеличение подписки на партийную газету «Правда», она составила в 2024 году 317 экземпляров.

Остро стоит вопрос проведения массовых публичных мероприятий во всех без исключения территориях области, особенно в условиях обострения идеологической борьбы и поддержки олигархическим капиталом националистических организаций и усиления нападок на коммунистическую идеологию, замалчивания роли коммунистической партии в развитии страны в 20 веке и в достижении Победы над фашизмом.

Необходимо отметить явные пробелы в этой работе. Примером может служить проведение мероприятий в честь 107-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В условиях, когда все поданные в соответствии с требованиями законодательства заявки на проведение митингов и пикетов были согласованы администрациями, 18 местных отделений не провели никаких публичных мероприятий.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Работу Ростовского обкома КПРФ за период работы с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года признать доведительной.

2. Отчет контрольно-ревизионной комиссии Ростовского областного отделения КПРФ за период работы с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года утвердить.

3. Комитетам всех партийных отделений, каждому члену партии активно включиться в проведение объявленного в постановлении Президиума ЦК КПРФ Пр. № 149/01 от 28 января 2025 года Народного референдума, Обеспечить регулярную работу пунктов голосования на базе помещений комитетов отделений, еженедельную отчётность местных отделений в областной комитет о ходе проведения Народного референдума.

4. В обостряющихся условиях, связанных со специальной военной операцией

цией и усиливающейся идеологической борьбой, активизацией нефашистских и монархических сил, обратить внимание всех членов партии на неукоснительное и строгое соблюдение требований Устава КПРФ, повышение личной ответственности и дисциплины, идеологической твердости и классовой бдительности.

Активизировать систематическую борьбу на всех уровнях против пропаганды антисоветизма и русофобии, твёрдо стоять на защите исторической памяти народов России, вести борьбу с научными, советскими позициями с фальсификациями истории. Использовать в агитационной работе мероприятия по празднованию знаковых юбилейных дат – 155-летия со дня рождения В.И. Ленина, 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 120-летия Первой Русской революции; проведение II Международного антифашистского форума. Консолидировать в этой работе антифашистские, антиимperialистические народно-патриотические силы.

5. Комитетам местных отделений партии продолжить работу по совершенствованию идеино-теоретической подготовки коммунистов. Добиваться участия в различных формах политической учёбы всех членов партии.

Шире использовать в ходе политической учёбы документальные фильмы и аналитические программы, подготовленные телеканалом «Красная линия». В условиях занятости коммунистов по месту работы и удалённости первичных отделений в сельских районах использовать заочные и дистанционные формы политической учёбы, с формированием индивидуальных заданий, подготовкой докладов по темам, утверждаемым ежегодно постановлением Президиума ЦК КПРФ «Примерная тематика политизантий, бесед, лекций, докладов, «круглых столов», дискуссий, научных и научно-практических конференций на учебный год», с проведением затем конференций в районных и городских комитетах КПРФ.

Газете «Донская Искра» (В.В. Линченко) и Интернет-сайту kprf-don.ru (И.И. Кислицына) продолжить практику публикации материалов в помощь руководителям политической учёбы.

Срок – постоянно.

6. Для повышения идеологической подготовки партийного актива секретариатам комитетов местных отделений продолжить работу по обеспечению роста подписки на газеты «Правда», «Советская Россия», распространение газеты «Донская Искра» с регулярным сбором пожертвований на её выпуск. Всем коммунистам активно использовать в своей работе материалы официальных сайтов КПРФ.RU, KPRF-DON.RU, телеграмм-каналов КПРФ, КПРФ.ДОН, газет «Правда», «Советская Россия», журнала «Политическое просвещение».

Считать обязательным подписку на газету «Правда» всего партийного актива (членов районных и городских комитетов и КРК, секретарей первичных отделений).

Срок – постоянно.

7. Фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области (Мисан А.В.), депутатам и фракциям в представительных органах местного самоуправления деятельно бороться за изменение законодательства в интересах трудящихся, активнее включаясь в работу по созданию и поддержке различных оргкомитетов по защите нарушенных прав избирателей. Добиваться увеличения бюджетных ассигнований на цели социальной защиты граждан.

Членам Ассоциации депутатов и глав Ростовской области, избранным от КПРФ, в повседневной деятельности особое внимание уделять разъяснению предложений КПРФ, изложенных в «Программе Победы», проектов законов, разработанных фракцией КПРФ в Госдуме, проектов Избирательного кодекса, Трудового кодекса, предложений по формированию бюджета развития. Шире практиковать ежеквартальные отчёты депутатов о проделанной работе перед избирателями, с последующей публикацией отчётов о работе в социальных сетях, на официальном сайте областного комитета.

8. Комитетам местных отделений в ходе подготовки к выборам губернатора Ростовской области продолжить работу по подбору действующих депутатов представительных органов муниципальных образований для преодоления муниципального фильтра и обеспечить постоянную

работу с ними до начала избирательной кампании.

9. Областному комитету, комитетам местных отделений сочтать проведение предвыборных мероприятий при подготовке к Единому дню голосования 2025 года с проведением Народного референдума, расширения, таким образом, числа сторонников КПРФ и включая их в активную агитационную работу.

10. Важнейшей задачей всех коммунистов остаётся задача роста партийных рядов. В условиях санкционного давления и усиления в связи с этим значимости развития оборонной и импортозамещающей промышленности, сельскохозяйственных и перерабатывающих производств

★ КТО СЧИТАЕТ ДЕЙСТВИЯ ТРАМПА ХАОТИЧНЫМИ, ТОТ ОШИБАЕТСЯ. ЕГО СТРАТЕГИЯ – ХОРОШО ПРОДУМАННАЯ И ВЫВЕРЕННАЯ. ВПЕРВЫЕ ТАКОЙ ВЛАСТЬЮ СТАЛ ОБЛАДАТЬ ВОЕННО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ. ОНИ УЖЕ «НАГНУЛИ» КАНАДУ, ОБОВРАЛИ ЕВРОПУ. УЖЕ ЗА ДЁШЕВО ПЕРЕВОЗЯТ ГРУЗЫ ПО ПАНАМСКОМУ КАНАЛУ. И ОНИ ВСЕМ ПРОДИКТУЮТ СВОИ УСЛОВИЯ.

5 МАРТА – 72 ГОДА СО ДНЯ СМЕРТИ ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

КАК СЛОЖИЛАСЬ ЖИЗНЬ ДЕВОЧКИ, КОТОРАЯ ПОЦЕЛОВАЛА СТАЛИНА

Продолжение. Начало на стр. 1



Там он вручил ей коробку конфет и отвёл к маме. После этой демонстрации Вера Кондакова обрела всесоюзную славу. Запись того, как она вручает вождю букет, крутили во всех кинотеатрах перед каждым фильмом. Фотографии со Сталиным разлетелись по всем мировым СМИ. Художник Павел Решетников написал её портрет, где отобразил трогательный момент с вождём. Это полотно и сейчас хранится в запасниках Третьяковской галереи. Знаменитый писатель Сергей Михалков написал о Верочке стихотворение следующего содержания:

*«Это – счастье! Нет иного слова!
Девочка! Могла ли ты мечтать?
Что ты можешь Сталина родного
В этот день увидеть и обнять?»*

ЧТО БЫЛО ДАЛЬШЕ?

Вера Кондакова пачками получала письма со всего Союза и даже из других стран. Она ещё не очень хорошо умела писать, а потому отвечать на многочисленные послания ей помогали все ученики её школы. К концу 1952 года писем стало меньше, но после смерти Сталина они хлынули снова.

В день кончины вождя все плакали. Вера помнит, как отец со скрупшённо произнёс: «Как же мы теперь будем жить?» Кондакову взяли на похороны. Ко гробу, правда, не допустили.

После окончания школы Вера поступила в вуз. Потом устроилась на работу в структуру Госснаба СССР, где проработала почти полвека. В 1971 году Кондакова вышла замуж, сменила фамилию и родила дочь. Сегодня она воспитывает внучку и не любит давать интервью.



Вера Петровна до сих пор хранит вырезки из разных газет и журналов, которые опубликовали её снимки с вождём. Большая фотография со Сталиным в массивной раме висит на стене.

Так, больше семи десятков лет назад, никому не известная первоклассница, обычая советская девочка Вера Кондакова, стала частью советской истории.

На снимках: Вера, стоя на трибуне Мавзолея, чувствовала себя самой счастливой девочкой в мире; Девочку так накрыли эмоции, что она обняла и поцеловала Сталина; Вера Кондакова сейчас.

По материалам back-in-ussr.com

НАСТАЛО ВРЕМЯ НОВЫХ ПОБЕД!

107-я годовщина создания Красной Армии – в Новочеркасске

День 23 февраля в Новочеркасске с утра выдался солнечным и слегка морозным. На месте сбора у бывшего Дома офицеров пришли неравнодушные люди, чтобы принять участие в краснознамённом автопробеге, посвященном 107-й годовщине создания рабоче-крестьянской Красной Армии и Красного Военно-морского Флота.

Проследовав колонной по центру Новочеркасска и далее – к памятнику В.И. Ленину, у его подножия участники автопробега и другие жители города провели митинг в честь 107-й годовщины со Дня рождения Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Флота.

Открыл митинг депутат городской Думы Новочеркасска Владислав Журавлев, он напомнил историю создания первой в мире Армии рабочих и крестьян, кто алья знёма овени на неувядывающей славой и блестящими, хоть и трудными, победами!

Затем краснознамённый автопробег продолжил своё движение по улицам и площадям казачьей столицы, проследовав к ещё одному знаковому месту – к памятнику генералиссимусу И.В. Сталину, где состоялась вторая часть торжественного мероприятия.

Мы, коммунисты и представители народно-патриотических сил России, низко кланяемся тем, кто продолжает честно служить Отчизне, кто охраняет рубежи нашей Родины, кто борется за мир на Донбассе, кто верой и правдой выполняет свой ратный долг в рядах Российской Армии. Мы твёрдо верим, что настало время новых побед!

В. Мойсеюк, г. Новочеркассск

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ! **НЕДЕЛЯ**

21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "КАЗАНОВА. В БЕГАХ" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)
00.00 ВРЕМЯ ГЕРОЕВ (16+)

ВТОРНИК, 4 МАРТА

05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "КАЗАНОВА. В БЕГАХ" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)
00.00 ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА (16+)

НАРАСПАШКУ" (12+)

СРЕДА, 5 МАРТА

05.00 ДОБРОЕ УТРО
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 НОВОСТИ
09.20 МОДНЫЙ ПРИГОВОР (0+)
10.10 ЖИТЬ ЗДОРОВО! (16+)
11.00, 12.15, 14.00, 17.00, 18.30 ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ (16+)
13.30 АНТИФЕЙК (16+)
15.15 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ! (16+)
16.05 МУЖСКОЕ/ЖЕНСКОЕ (16+)
18.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
19.50 ПУСТЬ ГОВОРЯТ (16+)
21.00 ВРЕМЯ
22.00 Т/С "КАЗАНОВА. В БЕГАХ" (16+)
23.00 БОЛЬШАЯ ИГРА (16+)
00.00 ШОУ ВОВАНА И ЛЕКСУСА (16+)

ЧЕТВЕРГ, 6 МАРТА

05.00 ДОБРОЕ УТРО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О РАБОТЕ ВТОРОГО ЭТАПА LV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ РОО КПРФ

Продолжение. Начало на стр. 1

4. Разное.

Перед рассмотрением вопросов повестки дня состоялось торжественное вручение наград служенным товарищам, а также партийных билетов, вступившим в ряды КПРФ.

В ходе рассмотрения первого вопроса повестки дня делегатами конференции был заслушан доклад первого секретаря комитета Ростовского областного отделения КПРФ Е.И. Бессонова «Отчет о работе комитета РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» за период с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года».

По итогам рассмотрения второго вопроса было принято постановление, в котором отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» утвержден.

Конференция постановила: работу Ростовского обкома КПРФ за период с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года признать удовлетворительной. Также единогласно было утверждено постановление конференции по первому вопросу повестки дня.

В ходе рассмотрения второго вопроса повестки дня делегатами конференции был заслушан доклад председателя областной контрольно-ревизионной комиссии Ю.С. Нерсесяна «Отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» за период с 1 июня 2024 года по 15 февраля 2025 года».

По итогам рассмотрения второго вопроса было принято постановление, в котором отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» утвержден.

Затем делегаты конференции перешли к рассмотрению кадровых вопросов повестки дня. По итогам тайного голосования делегатами от Ростовского областного отделения КПРФ на XIX съезде политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» были избраны Коломейцев Николай Васильевич и Бессонов Евгений Иванович.

Пресс-служба Ростовского ОК КПРФ

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ВХОД РАЗРЕШЁН

Коммунисты добились свободного участия граждан в работе парламента гонской столицы

Областной суд признал недействительным пункт регламента Ростовской-на-Дону городской думы, утвержденного в 2005 году, допускавший присутствие на заседаниях представителей общественности и средств массовой информации только с разрешения депутатов.

Отгородившись от народа запретительной нормой, его избраникими – «единороссы» на протяжении многих лет не пускали в стены гордумы неугодных депутатов, их помощников, активных горожан, желавших присутствовать при обсуждении злободневных тем и при голосовании по животрепещущим вопросам. «Страшно далёкое от народа» думское большинство предпочитало не выносить сор из избы, тихой сапой единогласно принимало непопулярные решения, в частности, о повышении коммунальных тарифов и об увеличении штрафов.

Донские коммунисты не переставали призывать представительную власть к максимальной открытости и необходимости общественного контроля за её деятельность. Последней каплей, переполнившей чашу их терпения, стал недопуск в феврале прошлого года на заседание городской Думы, где заслушивался отчёт главы администрации донской столицы, жильцов многоквартирного дома на ул. Нариманова, дом 72/3. Часть стены одного из его подъездов рухнула месяцем ранее, в январе 2024-го.

В 2020 году, после многолетних обращений жителей, власти признали их построенную в начале 1960-х годов пятиэтажку аварийной и подлежащей сносу. Но хотя здание шло трещинами, проседало, его укрепили стяжками, крыша проходилась, подвал регулярно подтапливало прорвавшейся канализацией, однако власти не спешали его расселять. В итоге их преступного бездействия спустя четыре года после получения аварийного статуса непригодный для проживания дом превратился в руину.

Вопросов у чудом избежавших гибели нариманцев в главе города Алексею Логвиненко к тому времени накопилось немало. Это и непригодные для проживания условия в маневренном фонде в удалённом микрорайоне Суворовский, и невыплата денежных компенсаций, и невозможность получить доступ к своему имуществу в уцелевших квартирах. Но, очевидно, городское руководство решило не портить присутствием бездомных ро-

стовчан парадный настрой отчётного мероприятия и не пустило их на заседание.

В знак протеста оставшиеся без крыши над головой ростовчане встали в одиночные пикеты у здания мэрии на главной улице Ростова-на-Дону – Большой Садовой, а коммунисты обратились за помощью к правоохранителям.

Первый секретарь Ростовского обкома КПРФ, депутат Госдумы Евгений Бессонов, лидер коммунистов Ростова-на-Дону, руководитель красной фракции в Ростовской городской думе Юрий Нерсесян, депутат ростовского парламента Наталья Оськина направили обращения в городскую и областную прокуратуры о нарушении российского законодательства и прав граждан. Прокуратура города поддержала их требования, заявила протест на антиконституционный пункт регламента, но депутаты-«единороссы» не сдавались, отказали в его удовлетворении, не стали вносить изменения в столь удобный для них порядок. Представители КПРФ тоже не отступили: вновь подали депутатские запросы, а городское надзорное ведомство обратилось с иском в суд.

Процесс, длившийся с сентября прошлого года, закончился победой. Суд признал недействующим абзац первого пункта 3.4 регламента Ростовской гордумы, допускающий присутствие на заседаниях «представителей государственных органов, органов местного самоуправления и администрации, партий и общественных организаций, средств массовой информации, трудовых коллективов, отдельных граждан» только с разрешения депутатов. Спустя 20 лет в стены парламента будут допущены все желающие, без «высокой позывной» думского большинства...

Жители Ростова уверены, что теперь у них будет возможность посмотреть в глаза истинным виновникам своих бед, «которые не уйдут от правосудия». Усилиями коммунистов ростовчане допустили-таки в парадный подъезд ростовской власти. Депутаты-«единороссы», поставившие себя в положение господ по отношению к избравшему их народу, благодаря решению суда придётся потесниться в думском зале.

Коммунисты направили депутатские запросы с просьбой проконтролировать исполнение судебного решения.

Наталья КРЮКОВА, соб. корр. «Правды», г. Ростов-на-Дону

В ФОНА ПОМОЩИ
КПРФ

Благодарим за поддержку, товарищи!

ИЗ ОРОЛСКОГО Р-НА:

Тихоненко Л.А.	- 100 руб.
Федоренко А.Д.	- 100 руб.
Молдован О.Н.	- 100 руб.
Борзило Л.А.	- 100 руб.
Якимов М.А.	- 100 руб.
Винников С.М.	- 100 руб.
Лихобабина С.А.	- 100 руб.
Шлаков А.В.	- 100 руб.
Смелов В.П.	- 1000 руб.
Борзило С.В.	- 100 руб.
Савин А.А.	- 100 руб.
Бойтов С.Н.	- 100 руб.
Шиленина И.В.	- 100 руб.
Кудренко С.А.	- 100 руб.
Скоронтаева Н.Л.	- 300 руб.
Бондарь С.Н.	- 100 руб.
Кудренко О.Н.	- 100 руб.
Максименко И.А.	- 100 руб.
Сугоняк Г.П.	- 400 руб.
Малашина В.И.	- 100 руб.

